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https://www.100test.com/kao_ti2020/254/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_254470.htm 第四章、外商投资企

业一、本章重点提示1、 三种外商投资企业法中重点掌握“

中外合资企业”和中外合作企业中的外商投资者关于“先行

回收”的问题；2、 原则上企业的注册资本不得减少，但是

“经审批”后可以“减少”；3、 关于中外合资、中外合作

的出资“对外转让”的规定；4、 中外合资企业的出资方式

（特别注意对外方投资者的要求）；5、 中外合资企业的出

资期限；6、 投资总额和注册资本的关系（特别注意小段的

特别规定）；7、 注册资本的规模所决定的分期出资的总期

限；8、 注意对比中外合资与中外合作在组织机构、投资回

收、收益分配等方面的区别；9、 注意对比《公司法》与《

外商投资企业法》在组织机构、投资回收、收益分配等方面

的区别、二、强化习题一）、单项选择题1、在中外合资经营

企业的合营合同中约定分期缴付出资的，其第一期出资不得

低于各自认缴出资额的（ ）。 A、15％ B、20％ C、25％ D

、30％ 2、在中外合资经营企业的投资总额为1200万美元，其

注册资本至少应为（ ）。 A、210万美元 B、420万美元 C

、480万美元 D、500万美元 3、投资创办中外合资经营企业，

只能作为中方出资方式的是（ ）。 A、机器设备 B、土地使

用权 C、工业产权 D、专有技术 4、某有限责任公司为中外合

作经营企业。某日，董事会就一项资产抵押事项表决时，下

列各项表决方式中，符合规定的是（ ）。 A、全体董事过半

数通过 B、全体董事一致通过 C、出席董事会会议的董事过



半数通过 D、出席董事会会议的董事一致通过 5、按照我国有

关法律规定，有些外商投资企业的组织形式可以为有限责任

公司，经批准也可以为其他组织形式。下列各项中，其组织

形式只能为有限责任公司的外商投资企业是（ ） A、中外合

资经营企业 B、中外合作经营企业 C、外资企业 D、外资企业

在中国境内的分支机构 6、中国甲企业与某国乙企业共同投

资设立一家中外合资经营企业，注册资本为600万美元，合营

合同规定投资者采取分期出资方式。2004年4 月10日，该中外

合资经营企业取得工商行政管理机关当日签发的营业执照。

按照我国《中外合资经营企业法》及其实施条例的规定，该

合营企业合营各方缴清第一期出资额的最后期限是（ ）。(版

权说明：本资料来源于深圳朱荣振老师原创编写,欢迎使用和

转贴) A、2004年7 月10日 B、2004年8 月10日 C、2004年9 月10

日 D、2004年10月10日 7、中外合资经营企业的董事会会议由

董事长召集，董事会会议应有（ ）以上董事出席。A、 1/4 B

、 1/2 C、 1/3 D、 2/38、中外合资经营企业的税后利润中可

向投资人分配的利润，按照（ ）进行分配。A、 合营合同约

定的比例 B、 合营协议约定的比例 C、 合营各方的出资比例

D、 合营各方的意愿9、根据中外合作经营企业的有关法律规

定，中外合作经营企业合同约定外国合作者在合作企业缴纳

所得税前回收投资的，必须经有关机关审查批准。该审查批

准机关是指（ ）。 A、企业行业主管机关 B、对外经济贸易

管理机关 C、财政税务机关 D、企业登记机关 10、根据《外

资企业法》的规定，外国投资者设立外资企业，应通过（ ）

向审批机关提出申请。A、 企业所在地的县级人员政府 B、 

企业所在地的县或县级以上人民政府 C、 企业所在地的乡级



人民政府 D、 外国投资者的驻华机构 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


